



DIA DE ESPAÑA Y GUATEMALA. El Día de España y de Guatemala fue celebrado ayer en la XIII Feria Internacional. El embajador español Fernando Alvarez de Miranda y el guatemalteco Leopoldo Urrutia Beltrán izaron los pabellones de sus países, y el Ing. José María Durán, el salvadoreño.

Convocan a Concurso de Vitrinas en la Capital

La alcaldía de San Salvador promoverá dos concursos, uno de vitrinas y el otro de "nacimientos", entre los almacenes del centro capitalino, con el objeto de despertar mayor interés durante las festividades de fin de

año. Los concursos entrarán en vigencia en breve, informan voceros de la Comuna, quienes estudian la cuantía de los premios que serán otorgados a los ganados.

—Favor pase a la página 37.

Piden Regular Extranjeros en Industria Construcción

Un anteproyecto de Ley que regula la participación de las empresas extranjeras dedicadas a la construcción en el país, presentaron ayer a la Asamblea Legislativa directivos de la Cámara Salvadoreña de la Industria de la

Construcción (CASALCO).

La industria de la construcción contribuye significativamente en la ocupación de mano de obra y repercute en los demás sec-

—Favor pase a la página 17.

FMLN-FDR Manipula a los Repatriados

Los millares de salvadoreños que están regresando de los campamentos hondureños para refugiados han comenzado a ser manipulados por el FMLN-FDR para lograr votos en favor de sus aliados políticos y entorpecer los operativos militares

en zonas conflictivas deshabitadas y actuar como "masas" en manifestaciones urbanas.

Así lo afirma Raúl Calvo, fundador y dirigente del frente cívico Unidad Nacional por la Libertad (UNL).

Según Calvo, la repa-

—Favor pase a la página 81.



REGRESA TIMBIRICHE. El Sr. Pablo Simán, gerente de ventas de St. Jack's, informa que el sábado 26 actuará nuevamente en el país el grupo Timbiriche.

Grupo Timbiriche Regresa al País

Ante el éxito obtenido por el grupo "Timbiriche" en su anterior presentación en El Salvador, la firma St. Jack's ha hecho nuevamente las gestiones para que se presenten una vez más en el país a beneficio de los soldados lisidos en combate.

El señor Pablo Alberto Simán Siri, gerente

—Favor pase a la página 13.

El Desastre de Salud Pública: Una Respuesta al Cinismo

Culminando más de cuatro años de una deslucida y cuestionable gestión, que ha llevado a la asistencia pública en el campo de la salud a los más bajos niveles de nuestra historia, el titular de dicha Cartera pide a EL DIARIO DE HOY "no (hacer) más escarnio de la salud del pueblo".

Que los hospitales de caridad no cuenten con los implementos, las medicinas, el personal adecuado o los presupuestos para brindar una atención siquiera mediocre a los pobladores, no preocupa a este señor Ministro, que sin embargo se indigna por una fotografía donde se anuncia el inminente cierre del Neumológico, clausura que él mismo confirma en sus declaraciones;

que niños mueran de rabia por falta de suero en las clínicas públicas; que los pacientes duerman en el suelo o tres en una cama; que los quirófanos hayan pasado inhabilitados por meses; que mientras a los enfermos les falten medicamentos éstos se arruinen en bodegas, no es grave: lo serio es que se publiquen noticias que denuncian el desorden, la incapacidad y los peligros y sufrimientos en que se pone a las clases más pobres del país debido al descabro de los servicios.

Que se hagan compras de medicamentos sin llenar los requisitos de ley, en transacciones sospechosas, eso es lo de menos: lo objetable es que el público se entere. La ridícula demanda del Ministro es un intento de acallar voces, de seguir medrando en la oscuridad.

Las informaciones que se han servido en este periódico independiente —sin insultar a nadie pero ciñéndonos a la verdad— se basan en testimonios de profesionales, de enfermeras, de trabajadores de los nosocomios y las clínicas públicas. Los denunciantes se asquean de la inhumana propuesta del régimen, de pagar la deuda que tiene el gobierno con el Seguro, entregando hospitales semi-degradados, pero que son los únicos sitios donde reciben alguna atención los tuberculosos y los pobladores de núcleos urbanos grandes como San Bartolo, Ilopango y Soyapango.

Simultáneamente al anuncio del Ministerio en el diario oficialista, se publicaron declaraciones del sindicato del ISSS, donde denuncia la movida. La institución, declarar iron, no cuenta con los recursos para atender medianamente a los cotizantes de hoy y menos para enfrentar una duplicación de los asegurados.

El Ministro va más lejos en su descaro, atreviéndose a afirmar que "en ningún momento se dejará de dar asistencia a los enfermos no asegurados que sean referidos o que demanden personalmente los servicios del Hospital Neumológico; aun en el caso de que el Hospital Neumológico sea traspasado al Seguro Social".

Para que así sea, se tendría que cambiar la Ley del Seguro, lo que no está en manos de los duaristas hacer. Lo que pretende este señor significaría el colapso del sistema mismo.

Hoy Inician Oficialmente la Campaña Proselitista

Hoy, cuatro meses antes del día de elecciones presidenciales, se inicia oficialmente la campaña política con miras a las elecciones presidenciales, informó el Consejo Central de Elecciones (CCE).

El CCE, que ha convocado para el domingo 19 de marzo de 1989 a los comicios, pidió al mismo tiempo a los partidos que se enmarquen en el Código Electoral.

Observadores políticos afirman que es necesario que los postulantes a la Presidencia expongan en forma seria sus plataformas de Gobierno al pueblo, evitando la difamación y la calumnia que se observó en las últimas campañas proselitistas.

Actualmente hay 13 partidos legalmente ins-

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 62.

critos, pero hasta el momento sólo ARENA, PDC, PCN y la "Convergencia Democrática" han seleccionado a sus candidatos, mientras que se espera que los otros proclamen a sus postulantes.

—Favor pase a la página 23.

Juntas Receptoras Votos Tendrán más Facultades

En las elecciones presidenciales del próximo año, las Juntas Receptoras de Votos tendrán más facultades para realizar el recuento de papeletas porque tienen que seleccionar los votos válidos y nulos, con lo cual se erradicarán los impugnados.

Así lo afirmó el presi-

—Favor pase a la página 17.



INAUGURAN EDIFICIO. La Cámara de Comercio inauguró el edificio de su biblioteca y programa de proyección empresarial. El alcalde Armando Calderón Sol corta la cinta simbólica. Lo acompañan el Pde. de la gremial, Víctor Steiner, y Yanira de Balcáceres.